

巴基斯坦警校遭袭 百余人死伤



10月25日,在巴基斯坦俾路支省首府奎达,遇难者家属悲痛不已。

武装分子潜入宿舍 200多人被劫为人质

巴基斯坦三军新闻局当天发布消息说,当地时间昨晚11时30分,五六名武装分子潜入奎达市内的一所警察培训学院并发动袭击。安全人员随后赶赴事发地点,封锁了这所警察培训学院。

据当地媒体报道,有200名至250名受训警察被劫为人质。随后巴基斯坦军方表示,校内学生大多已疏散。

直到当地时间25日凌晨1时,警察培训学院内传出至少三次爆炸声和激烈的交火声,一名武装分子引爆了自杀式炸弹背心,至少2名穿有自杀式炸弹背心的武装分子将被劫持的受训警察控制在培训学院招待所的餐厅内。

俾路支省内政部长萨尔夫拉兹·布格蒂发表声明称,大部分受伤人员因跳窗而导致骨折。

巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达的一所警察培训学院于当地时间24日深夜遭到不明身份武装分子袭击,截至发稿前,袭击事件已经造成了59人死亡,另有100多人受伤。枪战在数小时后仍在持续。

另外,据巴基斯坦卫生部门官员透露,有2名警察在此次袭击中丧生,2名恐怖分子引爆身上的炸弹背心死亡,另1名恐怖分子被警方当场击毙。

当地极端组织嫌疑大

当地媒体援引一名被解救受训警察的话说,武装分子都穿着自杀式炸弹背心。一名成功逃生的受训警察说:“袭击发生时我们正在睡觉,听到枪声我们跑了出去,看到2名恐怖分子正对着一个房间开枪。我从招待所房顶逃脱。”

另有一名成功逃生的受训警察说:“我看到3名蒙面男子身穿迷彩服,手持卡拉什尼科夫冲锋枪。他们开着枪闯入宿舍,但我成功翻墙逃脱。”

美联社援引当地警方的话报道称,袭击发生时,警察培训学院内至少有700名受训警察和教官。

根据截获的通信情报,俾路支省军方认定这次重大袭击由活跃于当地的宗教极端组织“羌城军”(又译“坚格维军”)发起。 据新华社电

菲律宾无意与美断绝关系

总统杜特尔特曾表示要“同美国分道扬镳”

菲律宾外长亚赛昨日表示,菲律宾无意同美国断绝关系,仍将继续加强两国的关系。

当天,亚赛在同到访的美国国务院负责东亚和太平洋事务的助理国务卿丹尼尔·拉塞尔会见之后举行记者会说,美国是菲律宾的签约盟国,“菲律宾无意同美国断绝关系”。

菲律宾总统杜特尔特此前曾表示,菲律宾要在经济上和军事上同美国分道扬镳,在外交政策上不再唯美国马首是瞻,不再听任其摆布。

亚赛对拉塞尔解释说,杜特尔特是根据菲律宾自身的情况有感而发,他是希望菲律宾人对外部利益不要再抱有依赖和屈从心态。

本月初,亚赛曾在其“脸书”个人主页上发文说,菲律宾长期充当美国“棕色小兄弟”阻碍了菲律宾的成长和发展,同美国分道扬镳是追寻独立外交政策的必然要求。 据新华社电

特朗普首次承认选情落后

据美国有线电视新闻网(CNN)昨晨报道,美国总统大选投票日临近,共和党总统候选人特朗普和他的竞选团队日前首次承认特朗普的选情落后民主党总统候选人希拉里,承认希拉里拥有优势。

据报道,特朗普竞选经理康威在美国全国广播公司“与媒体见面”节目中说:“我们落在后头。她拥有一些优势,我们不会放弃。我们知道我们可以赢得这场选举。”

康威称,希拉里的竞选团队拥有重量级助选员和巨大的经费优势,可以大打针对特朗普的负面广告。他说:“她有前总统丈夫为她拉票,还有现任总统和第一夫人、副总统,都比她受欢迎。”

不过,康威话锋一转说:“当你看到特朗普先生在竞选集会上受欢迎的程度,你就知道这场选举还没结束。” 据新华社电



郑州-曼谷 / 每天一班

郑州-普吉 / 每周三班

郑州-台北 / 每天一班

12月12日,南航广州-阿德莱德航线开通,每周136飞行,机型空客330.郑州始发的旅客,经过一次中转即可抵达,机票价格往返1600元起(不含税),单程880元起(不含税)



www.csair.com
南航官网 优惠多多

南航五星钻石销售 服务热线: 95539
 郑州路售票处(国内、国际) 服务热线: 66528888
 互助路售票处 服务热线: 67946301 67714550 67950775
 机场售票处 服务热线: 68518888
 具体航班信息及优惠价格见南航官网或咨询南航95539、售票处及代理

